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3. Spo£t¥te ∫
(1 + |x|)

√
9 + x2 dx

na maximálních moºných intervalech a tyto intervaly ur£ete
(7 bod·).

Nápov¥da: zkuste pouºít jednu z identit cos2 x + sin2 x = 1,
cosh2 x− sinh2 x = 1.

4. (a) Spo£ítejte z de�nice Taylorovy polynomy stupn¥ 3 se st°e-
dem v bod¥ 0 funkcí argtanhx a argsinhx.

(b) Napi²te Taylor·v polynom stupn¥ 3 se st°edem v bod¥ 0
funkce log(x+ 1).

(c) Spo£ítejte Taylorovy polynomy stupn¥ 3 se st°edem v bod¥
0 funkcí log (1 + argtanh x) a log (1 + argsinhx).

(d) Spo£ítejte limitu

lim
x→0

log (1 + argtanh x)− log (1 + argsinhx)

x3
.

(8 bod·)
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